

现场问诊，活动由机关党委专职副书记、机关工会主席叶永林同志主持，机关的女职工和部分男同胞们参加了活动。

专家们通过内容详实的PPT课件、通俗易懂的语言，结合丰富的临床经验，从关心关爱女性健康和女性妇科疾病预防保健两个不同侧面，针对女性体检中常见疾病进行分析，用一个个生动的案例，深入浅出地科普女性健康知识，指

导了正确预防的方法，分享了健康向上的生活理念。讲座结束后，专家团队又为现场女职工进行了义诊咨询。通过活动，女同志对健康保健知识有了充分了解，更好地重视自身保健和身心健康；男同志也进一步提高对女性身心健康的了解，更好地关爱和呵护好自己的女性家属和亲人健康，增进了家庭的和谐幸福。

大家纷纷表示，这场健康知识讲座让人受益良多，不仅提高了健康意识和自我保护能力，更感受到了机关的温暖和关爱。今后，要以更加健康的身体、更加饱满的热情、更加旺盛的精力投入到工作中，充分发挥女性力量，活出美丽精彩人生。★

市人大常委会机关在市直机关举办的 “喜迎二十大 建功新时代” 系列比赛中喜报连连

文 / 市人大常委会机关工会 陈铭诗

乒乓球比赛成绩优异

7月23日，在2022年市直机关乒乓球比赛中，市人大常委会机关乒乓球队取得了优异成绩。其中，张琳主任获得男子甲组第5名；张天思主任获得男子乙组第9名；陶磊同志获得男子乙组第17名。比赛中，各位队员发扬了奋勇争先、不畏强手的竞赛精神，在参赛选手人数较多的情况下，赛出了风采、赛出了水平，充分展示了人大干部队伍良好的精神风貌！在此，向获奖的同志表示热烈祝贺，向参加比赛的各位队员致以诚挚敬意。希望广大会员继续积极参加各项体育活动，享受运动带来的健康与快乐！

毽球比赛六战全胜

7月29—30日，在2022年市直机关毽球比赛中，市人大机关男子毽球队以

六战全胜，未失一局的骄人战绩获得男子团体冠军。市人大机关女子毽球队，以每局十分以上净胜分的绝对优势，同样未失一局获得女子团体冠军！混合团体各位队员敢打敢拼、奋勇争先，最终取得第三名的好成绩。比赛期间，场上队员全力争胜，场下拉拉队激情呐喊，加油声此起彼伏。市人大常委会预算工

委主任方健伟等机关干部职工到现场为队员们助威鼓劲。市人大毽球队队员们斗志昂扬，勇于拼搏，团结一致，为观众们奉献了极为精彩的比赛，充分展示了人大干部队伍良好的精神风貌！让我们共同祝贺毽球队取得优异战绩！希望大家再接再厉，继续为市人大常委会机关增光添彩！★

